OuiHoBaHHA AKOCTI, 3MICTY, peanisauil Ta
noganbLllioro yaockKoHasneHHA OCBITHbOI
nporpamu "lpnknagHa MexaHika' HayKoBO-
neparoriyHMM cKagom

4 oTBETA
Ony6nukoBaTb CTaTUCTUKY

BkaxiTb Bally ponb Ha oCBiTHbO-NpodeciiiHii nporpami (OMMM) I8 Konuposats

4 oTBeTa

@ rapant

@ urneH NPOEKTHOT rpynm

@ Buknapgay, sk 3abesnedye
OCBITHIl NpoLec 3a Lieto
nporpamoro

Yu BignosigatoTb uini O Micii Ta CTpaTerii po3BUTKY |0 Konmposats
XMesIbHMUUbKOro HaLioHasibHOro yHiBepcuTeTty?

4 oTBeTa

@ uinkom BignosigaioTb

@ y saransHoMYy BiANOBIAAOTL
@ uvacTKoBO BignoeigaTL

@ signosigaots




Llini OMNMN Ta nporpaMHi pe3ynbTaTv HaBYaHHA BU3HAaYeHi 3 ID Konuposatb
ypaxyBaHHA NpOno3uLin i NOTpe6 30BHILLHIX CTENKXONAEpIB
(MoXxnumBi flekinbka BapiaHTiB BignoBigei)

4 oTBeTa

poboToaaBui (MOTEHLiNHI 4 (100 %
poboToaaBuy) °
npodeciiHa cninbHoTa

akageMmiyHa crinbHoTa
iHLWMX 3aKnagis BMLWOI OC...

MicueBi opraHu Bnaam

opraHu MicLeBoro
camMoBpsiZyBaHHS

BunyckHukn ONM 4 (100 %

Llini O Ta nporpaMHi pesynbTaTh HaBYaHHA BU3HAYeHi 3 ID Konuposartb
ypaxyBaHHAM NpOno3uuin i NoTpeb BHYTPILLHIX CTENKXONAEPIB

(MOXnNuBI Aekinbka BapiaHTiB BignoBsigen)

4 oTBeTa

3n000yBaui BULLLOT OCBITH 4 (100 %

y4YacHVKM doKyc-rpyn

npeacTaBHUKAU
CTYAEHTCLKOrO cCamoBpsig. ..
HayKOBO-NeaAarorivHi

. . . 4 (100 %
npauiBHKUKK Ta cniBpobiT. ..

rapaHT OCBITHBOI Nporpamu 4 (100 %

agMiHicTpadis
yHiBEPCUTETY

2 (50 %)




Llini OMIM Ta nporpaMHi pe3ynbTaTn HaBYaHHA BU3HA4YeHi 3 ID Konuposatb
ypaxyBaHHAM (MOXNMBI AeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

4 oTBeTa

crevujianbHOCTI 4 (100 %

BMMOT PUHKY rpaLi 4 (100 %

rany3eBoro KOHTeKCTy

2 (50 %)

perioHanbHOro KOHTEKCTY

aoceigy BiTunsHsaHux Orl 2 (50 %)

noceigy iHozemHux OlNB

Yu BiaNoBigatOTb NPOrpamMHi pesynbTaTh HaBYaHHSA, BU3HaYeHi B I_D Konuposatb
OMMM, TakumM gokyMeHTamM? (MOXMUBI AeKinbKa BapiaHTIB
BignoBigen)

4 oTBeTa

HauioHanbHa pamka
KBanigikauin

4 (100 %

cnewianbHOCTI

CTaHgapT BULLIOT OCBITU
(npoekT) BigNOBIAHOI Cne...
MpodecinHni ctaHgapT
BiAMNOBIAHOI crewianbHOCTI
[osigHuk kBanidgikauiiHnx
XapakTepuCTUK npodecin
BHyTpiwHi HOpMaTHBHI
OOKYMEHTM YHiBepCcUTeTy

3 (75 %)

3 (75 %)
2 (50 %)

3 (75 %)



AKUM WNAXOM peani3yeTbcAa CTYAEHTOUEHTPOBaHUM Nigxig Ta ID Konunposatb
NPUHLUNNM aKageMiyHol cBO6OAM ANnA 3400yBaviB, AKi
HaBYatoTbcA Ha OMMM? (MoXNuBI Aekinbka BapiaHTIB BignoBigen)

4 oTBeTa

MOXMMBICTb BMGOpY Bapi... 4 (100 %

BW3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... 3 (75 %)

BMbip 6a3n NpakTmku 4 (100 %
nepesapaxyBaHHs pesyrn...
BU3HaHHA pe3ynbTarTiB Ha...

BU3HaAHHA pe3y]'|bTaTiB Ha...

BMOIp TEMAaTUKM KypCOBOT ... 3 (75 %)

BUGip TemaTuku ece, npa...

flka icHye npakTuka GopMyBaHHs coLiasibHUX HaBUYOK Y |D Konuposatb
34006yBayiB BULLOI OCBITY Npu BUKNagaHHi Bamu gucumnninm?
(MOXNuBI Aekinbka BapiaHTiB BignoBigen)

4 oTBeTa

npeseHTauin 4 (100 %

2 (50 %)

ny6niyHi BUCTYNN
TPEHIHTN
aunckycit 3 (75 %)
po6ota B komaHai{—0 (0 %)
npo6nemye Hae4aHHsA[—0 (0 %)
BupiweHHst kercie[—0 (0 %)
«mo3kouit wrypmy (NN 1 (25 %)
remmicikauis—0 (0 %)
cumynauii is MaKCI/IMaJ'Ib..._—1 (25 %)

0 1 2 3 4




Yu icHye Ha OIl npakTnka BU3HaAHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHS, ID Konuposatb
OTPUMaHUX Nif Yac akageMiyHoi Mo6inbHOCTI? (MOXuBI
JeKinbka BapiaHTiB BianoBigen)

4 oTBeTa

Tak, B iHLUMX BITYN3HSAHUX
. 4 (100 %
3aKnagax ocBiTu

Tak, B IHO3eMHUX 3aknagax

| 0,
OCBITU 0(0%)

Hil—0 (0 %)

o
-
N
w
IN

AKUM LWNAXOM peani3yeTbCs nNpakTuKa BU3HAHHA pes3ynbTaTiB ID KonuposaTtb
HaB4YaHHA 3400yBayiB, OTPUMaAHMX Y HeOpMasbHiN OCBITI, Npu

BUKagaHHi Bamu ancumnninn? (MoXxnuei gekinbka BapiaHTiB

BignoBigein)

4 oTBeTa

nepesapaxyBaHHsa TEMU
ancumnniny (npakTuyHoi/
nabopaTopHoi poboTn)

3 (75 %)

nepesapaxyBaHHs pO3Ainy
(mopyns) avcumMniHm

2 (50 %)

nepesapaxyBaHHa 10% Big
obcary HaB4anbHux|—0 (0 %)
aucumnnin

w

0 1 2



AKMM crnoco6oM 3AiNCHIETbCA iHDOPMYBaHHA 3400yBadiB BULLLOT ID Konuposatb
OCBITU MpO UiNi, 3MICT i NporpamMHi pesynbTaTn HaBYaHHA, KpUTepil

OLiHIOBaAHHSA 3 AncUMNNiHN? (MOXNMBI AeKinbKa BapiaHTIB

Bignosigen)

4 oTBeTa

O3HaMOMIEeHHS i3 cunaoy...

O3HaOMMEHHSA 3 cunaoy... 3 (75 %)

BMKNaZavyem Ha NepLuomM. .. 3 (75 %)
3a JOMOMOrOl0 MECEHX. ..

3a AOMNOMOTIOH OroJioLWEH...

yepes nepcoHarnbHy cTop...

yepes enekTpoHHy nowty—0 (0 %)

AKUM WNAXOM BigbyBaeTbCa NOEAHAHHA HAaBYabHOI i HAYKOBOI ID Konuposartb
[iSiNbHOCTI Ha OCBITHIN Nporpami? (MOX/MBI AeKiNbKa BapiaHTiB
BignoBigein)

4 oTBeTa

OHOBJEHHSA 3MICTY
OVCUMNINIH 3a pe3ynbraTa...

4 (100 %

CninbHi HayKkoBi nNpadi 3i

7 0,
3006yBayamu 3(75%)

yyacTb y NpoekTax

yyacTb y cTapTanax

CTaxyBaHHSA/MiABULLEHHSA
kBanidikauii



AKUM WNAXOM BifbyBaeTbCA OHOBJMIEHHS 3MICTY ANCUMMIIHN, AKY |D Konuposatb
Bu Buknagaete Ha OMM? (MoXnuMBi fieKinbka BapiaHTIB
Bignosigen)

4 oTBeTa

3a pesyrnbratamMmy HayKoBUX
pocnigpkeHb

3a pesynbratamu
CTaXyBaHHSA/MIOBULLEHHS. ..

3 (75 %)

4 (100 %

BMBYEHHS TEHAEHUI PUHKY
npadi

3a pesynbratamu
NPOXOKEHHSA MancTep-K...
BVBYEHHS JOCBIY
NPOBIAHWX NIANPUEMCTB! ...
3a Npono3uLisimu
cTenkxonaepis

3 (75 %)

2 (50 %)

Yu uikaBuTecs Bu AyMKoto CTeMKxonaepiB nig yac OHOB/IEHHS ID KonuposaTtb
3MiCTYy HaBYasbHUX AUCLMMNIIH, SIKi BU BUKagaeTe? (MOXK/IUBI
JleKinbKa BapiaHTiB BianoBsigen)

4 oTBeTa

Tak, poboroaasuis (note... 3 (75 %)
Tak, NPOECINHOI CNifbH. ..
Tak, akageMi4yHoi cninbHo...
Tak, BUMYCKHWKIB OCBITHb... 3 (75 %)
Tak, 3400yBaviB BULLOI O...
Tak, NPeacTaBHUKIB CTy4...
Tak, HayKoBO-MeaaroriyH. ..
Tak, YneHis rpynu 3abean...
Tak, rapaHTa OCBITHbLOI ...

Tak, agMmiHicTpauii yHisep...




Y aKi TepMiHuM i y aKui cnoci6 Bu goBoguTe iHhopmauito npo ID Konuposatb
dhopMU NiICYMKOBUX KOHTPONbHUX 3axofiB (icnuT, 3anik) Ta

KpUTepil OUiHOBaHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA 3 AUCLUMNAIHK A0

3[,06yBaviB BULLOT OCBITU? (MOXIMBI fleKinbka BapiaHTIB

BignoBigen)

4 oTBeTa

Ha NepLUIOMY 3aHATTI B Ce... 4 (100 %

BMPOAOBX CEMECTPY Ha 3... 3 (75 %)

nepen KOHTPONbHUM 3axX...

3a3Havato y eneKkTpoHHO. .. 3 (75 %)

NpoLUy 03HaNOMMUTUCS i3...
npoLly 03HaNnOMUTUCA B...

He nosigomnsto[—0 (0 %)

AKi 3aCO6U KOHTPOJIIO A03BONAOTL NEPEBIPUTU pe3ybTaTu I_D Konuposartb
HaBYaHHA 3406yBayiB BULLOI OCBITM MNif Yac BUBYEHHSA

Avcumunninm, sky Bu Buknagaete Ha OMM? (MoxnuBi Aekinbka

BapiaHTIB Bignosigei)

4 oTBeTa

KOHTPOIbHi po6oTH
TECTOBWI KOHTPOIb 4 (100 %
3BiTW 3 MpakTU4HKX (naob...
BMCTYNW 3 JOMOBIASIMU H...
yyacTb B AMckycisx (aucen...
akageMiyHi Tekctm (pede...
po3paxyHKOBi (rpadpiyHi)...

KypcoBi pob0oTu (NpoekTH) 3 (75 %)




Y akun cnoci6 Bu 3abeanedyete 06'€KTUBHICTb OLiHIOBaHHSA ID Konuposatb
pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA 3406yBayiB BULLOI OCBITU B MeXax

AVCUMNAIHK Nifg Yac NigCyMKOBOro KOHTPoso? (MOXUBI

JeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

4 oTBeTa

2 (50 %)

AOTPpUMaHHA npouenyp K...

OfHaKoBi yMOBU MpoOBeSE. .. 4 (100 %

2 (50 %)

YiTKi KPUTEPIT OLIHIOBAHH. ..
HeynepemKeHicTb Ta f06... 4 (100 %
MOXITMBICTb OCKaPXXEHHS. ..
aHOHIMHe OLiHIOBaHHS po...

3anpoLUEHHS 30BHILLHIX €...

2 (50 %)

NPUNOM icnuTiB (3aXuUCT K...

AKi npouenypu 3abesneyeHHs AKOCTi BULLOI OCBITK L03BONSAIOTb |D KonuposaTtb
rapaHTyBaTU BUCOKY AAKICTb BUBYEHHS AUCUUNAIHN? (MOXK/IUBI
JleKinbKa BapiaHTiB BianoBigen)

4 oTBeTa

po3’sicHOBanbHa pobora... 3 (75 %)

BUKOPUCTaHHS MPOrpamH. .. 3 (75 %)

OHOBIEHHSA TEMATUKU iHA. .. 3 (75 %)
AOTPUMaHHS BUMOT akag...
peueH3yBaHHSA akageMmiy. ..

aHOHIMHe OonnTyBaHHSA 34...

BCTynHa Oeciga 3 noniTuk...




1o AKX BMAiB akafeMiyHOI BignoBiganbHOCTIi MOXe 6yTu ID Konunposatb
NPUTATHYTUI 3406yBay BULLOT OCBITU 3a NOPYLLEHHSA

[06POYECHOCTI Yy MeXax AUCLMMNIHK, AKY BU BUKNagaeTe?

(MoXxnuBI fekinbka BapiaHTiB BignoBigen) *

4 oTBeTa

YCHe nonepeaXeHHs 4 (100 %

3HWXKEHHS pesynbTaTiB
ouiHtOBaHHsi po6oTn

NOBTOPHE NMPOXOAKEHHS
OLiHIOBaHHS

3MiHa Temu
iHOMBIAYyanbHOro 3aBaaHHs

Nnpu3HavYyeHHA 0oaaTKOBUX
KOHTPOSbHMX 3axoaiB

HasoBiTb Balli KOHKYpeHTHi nepeBaru Wwoao rnpasa BUKIagaHHA |D Konuposatb
HaBYasIbHOT AUCLMNNIHK Ha Wi O (MoXNuBI AeKinbka BapiaHTIB
BignoBigein)

4 oTBeTa

6azoBa ocBiTa 3a haxom 1 (25 %)

HasiBHiCTb Nybnikauin 3a... 3 (75 %)

BUPOOHNYMI CTax
CTaXXyBaHHsI 3a haxom 4 (100 %
HaykoBa poboTa (kaHg. ... 3 (75 %)
y4acTb Y MXKHapOOHWX ...

npodecioHan-npakTuk



Yun 3anyyaete By A0 YMTaAHHA CBOrO KYPCY 30BHILLHIX |D Konuposatb
cTerikxonaepis? (MOXnuUBI fekinbka BapiaHTiB Bianosigen)

4 oTBeTa

poboTonaBLuis 3
Bi4NOBIAHOI ranyasi
rOCTbOBMX FNEKTOPIB 3
iHWKnx 3BO YkpaiHn
rOCTbOBMX FNEKTOPIB 3
3apybixHux 3BO/ yctaHoB

2 (50 %)

1(25 %)

npodecioHaniB-NpakTUKiB 2 (50 %)

eKkcnepTu ranysi

BUMYCKHWKW, SIKi MPaLoTb

2 (50 %
3a haxom ( 0)

Akun Bug, nigBuweHHN KBanidikauii Bu nponwnmn Bnpogosx I_D KonuposaTtb
NOTOYHOr0 HaBYasibHOro PoKy AN yA4OCKOHaIeHHs rnegaroriyHol

MalcTepHOCTI Ta paxoBoi KOMNETEHTHOCTI? (MOX/IMBI AeKinbKka

BapiaHTiB Bignosigew) *

4 oTBeTa

BHYTPILLHI Kypcu NiaBuL,... 3 (75 %)
CTa)KyBaHHS Ha MiAMPUEM. .. 4 (100 %
Pi3HOMaHITHI KOPOTKOCTP...

HedopmanbHa ocBiTa
KYypPCU BUBYEHHS IHO3EMH. ..

KadpegpanbHUA MeToaMM. ..

3000y TTS Apyroi BULLLOI O...




AKi 3aco6u cTuMyntoBaHHA Bawoi npodecinHol akTUBHOCTI ID Konuposatb
3acTOCOBYBaNMUCs B YHIBEPCUTETI BMPOAOBX OCTaHHIX 3-X poKiB?
(MoxnuBi flekinbka BapiaHTiB BignoBige)

4 oTBeTa

3aHECEHHSs Ha JOLUKY no...to (0 %)
rpamoTa/ nogsika 3 (75 %)

Haropoau, BiasHaku|{—0 (0 %)
npemitoaHHa 3a nyonika... [N 1 (25 %)
npemitoBaHHs 3a 3axucT...—0 (0 %)
npemitoBaHHs1 3a kepieHU...—0 (0 %)
npemitoBaHHs 3a poboTy...[—0 (0 %)
npemitoBaHHA 3a BuaaHy...—0 (0 %)

npemitoBaHHs 3a BUCOKi...[—0 (0 %)
HapgbaBka 40 3apobiTHOI... 1(25 %)
Hapb6aeka Ao 3apobiTHoI...[—0 (0 %)
0 1 2 3
AKe HaBYa/ibHO-MeToAnYHe 3abe3neyeHHs BMKOPUCTOBYETbLCA |D Konuposatb

Bamu nig yac BuknagaHHsa HaBYaAbHOT ANCUMMIHN? (MOXIIUBI
JleKinbKa BapiaHTiB BianoBsigen)

4 oTBeTa

pecypcu HaykoBoil
6ibnioTeku, y T.4. enexTp...
IHCTUTYUINHMI penoanTapin
yHiBEPCUTETY

KOMMEKCU METOANYHUX
maTepianis 8 MOODLE
poboui nporpamu Ta
cunabycu

iHTEpHET pecypcu,
nnargopmun

4 (100 %

3 (75 %)
2 (50 %)

iHLLI enekTPOHHI pecypcu



Yu BpaxoByeTe By nponosuuii BHYTPILLHIX cTenkxonaepis ID Konuposatb
(3pobyBavi BULLLOT OCBITK, HAYKOBO-MeAaroriyHi npauiBHUKMY,

aZMiHicTpaLif) LWoAo NoKpaLleHHs 3MiCTy Ta BUKJ1afaHHS

ancuunnid, aki Bu yntaerte? *

4 oTBeTa
@ 2k, 3aBxan
@ Tax, iHkonw
@ Hi
. He BBaXato JOpEeYHUM
Y akun cnoci6 By gisHaeTecsa AyMKy 3406yBaYiB BULLOT OCBITH ID Konuposatb

LLLOAO0 3MICTY Ta aKTyasibHOCTi HaBYasibHOT AUCLUMUMAIHK, AKY Bu
Buknagaete Ha OMNM? (MoXNuMBI AeKinbKa BapiaHTIB Biagnosigen)

4 oTBeTa

pes3ynbTaTtu aHKeTyBaHHA 2 (50 %)

ONUTYBaHHS Y NPOLECI

: 4 (100 %
BUKMNaJaHHA AUCLMMIIHK

3anyyeHHs [0

[v)
o6roBopeHHst Of Ha 3aci... 3(75%)

Oecign

HE OMnUTYI0



Yun gocTaTHbOK € MaTepianbHO-TEXHIYHA 6a3a AN GopMyBaHHSA |D Konunposatb
KOMMETEHTHOCTEN Ta NporpaMHuX pesynbTaTiB HaBYaHHS, WO
nepenbayveHi gucumnniHoto, Ky Bu Buknagaete Ha uin OMM?

4 oTBeTa
@ pocratHbOL
@ 4acTKOBOI [OCTATHLOIO
@ HepocTaTHLOO Ta noTpebye
OHOBEHHS
Ha Bawy aymKy, UM 4OCTaTHbO XMeflbHULbKWUIA HaLliOHaNbHUIA I_D Konuposartb

YHiBEpCUTET MOTMBYE PO3BUTOK Baliol BukiagawubKoi
ManCTEepPHOCTI?

4 oTBeTa

@ rax
@ i

@ yacTkoBO

Aki Bawi nponosunuil wogo nokpatweHHs OlM1, Ha aKin B1U BUKNnagaete?

4 oTBeTa

Binblwe yBarn npuainatTi BigBiAyBaHHIO O4YHUMM CTYAEHTaMN 3aHATb
BpaxyBaHHA Npono3unuin cTenkxonaepis

KoMnaHusa Google He MeET HKaKOro OTHOLLEHMUSI K 3TOMY KOHTEHTY. - YC/I0BMSA UCMOJIb30BaHUS - [lonntuka
KOHhOMAEHLMANBHOCTY
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